



Univerzita Hradec Králové
Pedagogická fakulta

Univerzita Hradec Králové

Pedagogická fakulta

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta: Kateřina Dušková

Studium: Tělesná výchova se zaměřením na vzdělávání

Název práce: Výuka rytmických pohybových cvičení v tělesné výchově na vybraných základních školách

Vedoucí práce: Mgr. Dana Urbanová, Ph.D.

Oponent práce: doc. PaedDr. Dana Fialová, Ph.D.

Pracoviště: Katedra tělesné výchovy a sportu

Cíl práce: Zjištění aktuální úrovně výuky rytmických pohybových cvičení na základních školách v Rychnově nad Kněžnou. Odhalení ovlivňujících faktorů a reálný návrh řešení.

Zaměření práce: empirická

Rozsah práce: 62 stran + 4 přílohy

Kritérium	Podíl bodů na hodnocení	Hodnocení
Syntéza poznatků (vhodnost, aktuálnost)	20	18
Formulace cíle, VO, příp. hypotéz práce	5	4
Metodologie a její adekvátnost	20	18
Zpracování výsledků	15	12
Závěry a diskuze	15	12
Přínos pro praxi (přínos pro obor)	10	8
Naplnění citační etiky (norma)	5	5
Jazyková úroveň (gramatika, stylistika)	10	10
Celkem	100	87

**Hodnocení "0 b." u jakékoli z kategorií a celkové skóre pod 60 b. je důvodem pro nedoporučení práce k obhajobě.*

Konkrétní připomínky k práci:

V předložené bakalářské práci autorka prokazuje schopnost stanovit cíl práce, s definováním postupných úkolů práce, které diplomantka postupně naplňuje v logicky navazujících kapitolách teoretických, což vytváří kvalitní východisko pro praktickou část práce. Formulované výzkumné otázky (str. 29), vycházející z teoretických poznatků práce, jsou zodpovězeny v samostatné podkapitole na str. 50-53.

Praktická část je opřena o dotazníkové šetření jedenácti učitelek/učitelů tělesné výchovy dvou základních škol v Rychnově nad Kněžnou s možností volby uzavřených i otevřených odpovědí, jehož výsledky jsou okomentovány a názorně prezentovány v grafech. Předložené šetření je podpořeno anketou žáků sedmých ročníků těchto základních škol, jehož se zúčastnilo celkem 146 žáků.

Předkládané téma je, s ohledem na studijní zaměření diplomantky, jistě pro autorku samotnou přínosné, z práce je patrný zájem autorky o toto téma a předáním získaných konkrétních výsledků do jednotlivých škol v Rychnově nad Kněžnou svou práci prakticky završuje.

Studentka na tématu práce pracovala velice aktivně, se zaujetím, což je na kvalitě zpracování tématu patrné.

Bakalářská práce je zpracována přehledně, srozumitelně, názorně, formálně a jazykově čistě.

Otázky k obhajobě:

1. Máte Vy sama praktické zkušenosti se zařazováním rytmických a tanečních prvků do školní tělesné výchovy? Pokud ano, jaké jsou Vaše zkušenosti?

Práci **doporučuji** k obhajobě.

Cíl práce: splněný

.....

Mgr. Dana Urbanová, Ph.D.

V Hradci Králové dne 03.06.2024